
Догляд за підлогою Forbo - Coral
Рекомендації Forbo Flooring щодо очищення та догляду:
Текстильні вхідні системи Coral спеціально розроблені для видалення та утримання бруду на входах до будівель, 
запобігаючи його потраплянню всередину приміщень. Бруд утримується системою Coral до моменту його 
видалення під час очищення. Тому регулярне очищення для видалення накопиченого бруду є необхідним для 
забезпечення оптимальної довгострокової ефективності, функціональності та збереження зовнішнього вигляду 
покриття. Дотримання цих рекомендацій допоможе зберегти експлуатаційні характеристики, ефективність та 
зовнішній вигляд вхідних систем Coral. Текстильні вхідні системи Coral можуть очищуватися стандартними 
методами догляду за килимовими покриттями.

Початкове очищення перед використанням

Видаліть весь бруд, сміття, пісок і дрібне каміння з поверхні за допомогою вертикального пилососа з механічною 
обертовою щіткою. Робіть точкове очищення за необхідності.

Регулярне прибирання

Частота регулярного прибирання залежатиме від інтенсивності руху, типу забруднень, рівня забруднення та 
бажаного зовнішнього вигляду.

Для видалення сухих забруднень:

• Пропилососьте за допомогою вертикального пилососа з механічною обертовою щіткою.
• Виконайте кілька проходів пилососом у різних напрямках, щоб забезпечити видалення всього пухкого бруду. 

Рух пилососа має бути швидким уперед і повільним назад.
• За необхідності робіть точкове очищення.

Для видалення вологих забруднень:
• Використовуйте миючий пилосос для видалення надлишкової вологи з покриття.
•  Для видалення стійких забруднень і плям використовуйте екстракційну машину з гарячою водою або 

комбіновану машину типу «3-в-1» з функціями розпилення та очищення щіткою.

Періодичний догляд

Для підтримання оптимальної ефективності та зовнішнього вигляду покриття слід виконувати дії, зазначені в 
розділі «Регулярне прибирання», за потреби. Вхідні системи Coral здатні затримувати до 94% бруду та вологи, що 
потрапляють до будівлі. Тому частота проведення періодичного обслуговування залежить від ефективності 
регулярного очищення, інтенсивності руху, типу забруднень та рівня забруднення на конкретному вході або в 
певній зоні експлуатації.

Зверніть увагу: після застосування екстракційного очищення гарячою водою необхідно забезпечити висихання 
покриття протягом до 24 годин перед його використанням або застосовувати сушарки з подачею теплого повітря 
для скорочення часу висихання. 

Локальне видалення плям

•  Використовуйте суху чисту білу тканину, нанесіть спрей для видалення плям з нейтральним pH і обробіть 
пляму від країв до центру. Якщо пляма не зникає, повторіть процедуру за необхідності. Ретельно промийте 
чистою водою і дайте покриттю висохнути перед використанням.

Не використовуйте відбілювальні засоби, оскільки вони можуть пошкодити покриття та спричинити зміну його 
кольору.



Найкраща практика: поради щодо 
ефективного догляду за підлогою 
Загальні поради 

Захищайте щойно укладені підлоги 
Усі щойно укладені підлоги повинні бути покриті та захищені 
від будь-яких інших операцій протягом монтажу відповідним 
захисним покриттям, що не залишає плям.

Використовуйте вхідні системи 
Близько 80% бруду, що потрапляє в будівлю, приноситься 
пішоходами. Необхідно використовувати вхідні системи 
підлоги відповідного розміру (в ідеалі більше 6 м) і якості. 
Незалежно доведено, що системи підлоги Forbo Coral або 
Nuway видаляють і утримують до 94% усього бруду та вологи, 
що потрапляє в будівлю під час руху людей, знижуючи 
витрати на технічне обслуговування, подовжуючи термін 
служби суміжних покриттів, а також зменшуючи ризик 
ковзання. Як і будь-які інші системи затримки бруду, вхідні 
покриття слід регулярно очищати, щоб видалити 
накопичений бруд.

Прибирання:
• Регулярне прибирання є більш вигідним і економічно 

ефективним, ніж періодичне глибоке прибирання.
• Використовуйте рекомендовані засоби для чищення. 

Високоякісні миючі засоби та обладнання забезпечують 
ефективне технічне обслуговування та складають лише 
невелику частку витрат на технічне обслуговування.

• Завжди дотримуйтесь інструкцій виробника щодо 
засобів для чищення.

• Завжди дотримуйтесь наданих вказівок з охорони 
здоров'я та безпеки.

Використання хімічних засобів для догляду за підлогою 
Використання миючих засобів з високим або низьким рівнем 
pH може призвести до пошкодження та/або зміни кольору. 
Надмірне використання або недостатнє змивання миючих 
засобів може погіршити експлуатаційні характеристики 
підлоги. 

Часті запитання

Як часто слід прибирати вхідну систему?
Оптимальна частота прибирання та обслуговування залежить 
від умов експлуатації. При складанні графіка прибирання та 
технічного обслуговування бажано спочатку враховувати такі 
фактори: наприклад, чи є це головний вхід до будівлі або 
менш використовуваний бічний вхід?  Який тип бруду 
накопичується (сухий чи вологий)? Яке навантаження від 
трафіку?
Пам'ятайте, що світлі покриття потребують частішого 
прибирання.

У разі сумнівів спочатку протестуйте засіб на зразку 
матеріалу або на непомітній ділянці покриття.

Рекомендовані засоби для догляду за підлогою: 
Компанія Forbo Flooring Systems рекомендує 
використовувати лише рН-нейтральні, непінисті засоби для 
чищення килимів, придатні для нейлонових волокон.

На покриттях Forbo Coral можна використовувати інші 
засоби для догляду за підлогою. Якщо потрібно 
використовувати альтернативні продукти, зверніться до 
свого постійного постачальника для отримання додаткової 
інформації, інструкцій та гарантії.

Тип забруднення Спосіб видалення

Сухі забруднення Видаліть залишки забруднення 
та ретельно пропилососьте

Жувальна гумка Використовуйте спеціальний засіб 
для видалення жуйки на основі гелю

Пляма повернулася
Це можуть бути залишки 
миючого засобу або недостатнє 
ополіскування  після чищення

Як видалити плями?
Видаліть плями, як тільки їх виявили. Більшість плям можна 
безпечно видалити, скориставшись порадами щодо 
локального очищення, наведеними вище. НЕ 
використовуйте відбілюючі засоби, засоби з високим або 
низьким рівнем pH або сильні розчинники, оскільки вони 
можуть бути шкідливими як для людей, так і для вашого 
покриття.   




